69812241A

At

direito

derecho

1 Borsa destra RH side pannier Valise droite Koffer, rechts Bolsa direita Bolsa derecha
2 | 86611951A | Tampone destro RH pad Jet de montage droit | Stopfen, rechts Tampao direito Punzén derecho finy 77—

3 | 83019871AA | Staffa destra RH bracket Etrier droit Rechter Blgel Grampo direito Sostén derecho HE754% v b

Gefanschie Parauso de cabeca

4 | 771566788 |Vite TCEIF Mex20 | TCEIF screw VisTCHCBMEx20 | Innersechskantschraube: | Clindricaflangsada | s ToEiF mexgo: |2 2.9 == TCEIF

interno M6x20

5 43819301A | Decalcomania ducati | Sticker ducati Decalcomanie ducati | Aufkleber ducati Decalque ducati Calcomania ducati T B— DUCATI
6 | 69812361AA | Cover destro Cap rh Calotte droit Kappe recht Cobertura direita Casquete derecho | £i#7/3—

7 69812341A g:;?;cm esterno | Cover external R.H. ggf[}:erde sl Deckel aulRere recht Tampa externa direita | Tapa externo derecho | 7 7 # — 1 /3—
8 | 69812291A | Coperchio destro | Right cover Couvercle droit Rechter deckel Tampa direita Tapa derecha A 28—

9 | 77240408C | Vite Screw Vis Schraube Parafuso Tornillo A2 Y a—

10 | 85211911A | Rondella 6.4X16x1.5 |Washer 6.4X16x1.5 | Rondelle 6.4X16x1.5 | Scheibe 6.4X16x1.5 Arruela 6.4X16x1.5 | Arandela 6.4X16x1.5 _g.’ 4:;’(;;‘;;

1" 69812281A ggg::échio Interno Cover internal R.H. gr?;':: ercle interne Deckel inner recht Tampa interna direita | Tapa interno derecho | fi 14 »F— 4 73—

- : 41 Kit serratura bauletto | Pannier lock kit Kit serrure trousse Kofferschloessersatz 2 Kit fechadura bau Kit cerradura estuche | .., ., . . . . .
12 | 6982241A | yocira RH. droite rechter direita derecha A=A 42 R
13 | 69812321A | Gancio destro RH hook Crochet droit Haken, rechts Gancho direito Gancho derecho 797
14 | 69812331A | Blocchetto destro RH block Bloc droit Block, rechts Bloco direito Blogue derecho H¥—7uy7
15 | 4601C131A | Paracalore destro Heat guard R.H. Pare-chaleur droit Warmeschutz recht FIoiBtoranthealorn Fratebcianueor He—bhH—F




Geflanschte

Parafuso de cabeca
cilindrica flangeada

A4 Y a— TCEIF

4 77156678B | Vite TCEIF M6x20 TCEIF screw M6x20 | Vis TCHCB M6 x 20 mgigsaechskantsmraube i i Tornillo TCEIF M6x20 M6x20
interno M6x20
5 | 43819301A | Decalcomania ducati | Sticker ducati Decalcomanie ducati | Aufkleber ducati Decalque ducati Calcomania ducati | 7% — - DUCATI
16 | 86611961A | Tampone sinistro LH pad ézhgﬁemontage Stopfen, links Tampao esquerdo Punzén izquierdo L e—
17 | 83019881AA | Staffa sinistra LH bracket Etrier gauche Linker Bugel Grampo esquerdo ‘Sostén izquierdo E7Z v b
18 | 69812251A | Borsa sinistra LH side pannier Valise gauche Koffer, links Bolsa esquerda Bolsa izquierda Exo
19 | 69812371AA | Cover sinistro Cap LH. Calotte gauche Kappe link Cobertura esquerda | Casquete izquierdo | %7 73—
Coperchio esterno Couvercle externe 4 ; Tampa externa WAL 4 e
20 | 69812351A sihi&tra Cover external L.H. gauche Deckel aulere link esquerda Tapa externo izquierdo | 727 7 % — 1~
21 | 69812271A | Coperchio sinistro | Left cover Couvercle gauche | Deckel links Tampa esquerda | Tapa izquerda EH A=
22 | 69812261A C_oparchio interno Cover internal L.H. Couvercle interne Deckel inner link Tampa interna Tapa interno izquierdo | &4 - F—H4 73—
sinistro gauche esquerda
g aooana | Kit serratura bauletto | o . Kit serrure trousse | Kofferschloessersatz2 [ Kit fechadurabati | Kitcerraduraestuche | ,., .
23 | 69822421A sinistra Pannier lock kit L.H. gauche Jinker esquerda izouierda Eh—AosZFv b
24 | 69812301A | Gancio sinistro LH hook Crochet gauche Haken, links Gancho esquerdo Gancho izquierdo K799
25 | 69812311A | Blocchetto sinistro | LH block Bloc gauche Block, links Bloco esquerdo Bloque izquierdo Ex—Tnv s




	Blank Page
	Blank Page



